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9600034 TET-002 TELEFON 2- VODICOVY

Nasténny telefon s elektronickym vyzvanénim a utajenim komunikace
pro systémy 2- vodi¢ového elektronického vratného a videovratného.
Telefon je opatfen LED diodou informujici o stavu systému (1)
(Zobrazuje "oteviené dvere" a "automatické otevieni dvefi pfi pfijmu
volani"); tlaCitkem pro otevieni vstupnich dvefi a pro volani na
ustfednu (2); tlaitkem automatického sepnuti/pfidavnym tlacitkem
(3), ktery umozriuje aktivovat funkci automatického sepnuti a pfidavné
funkce (otevfeni druhych dvefi,...), a regulatorem hlasitosti (4).
Pro funk&nost musi byt telefon opatfen kbdem, indentifikujicim se v
instalaci (programovani telefonu). Tento kéd zlstava ulozen v paméti
telefonu.

9600034 TET-002 2-WIRE SYSTEM TELEPHONE

Wall telephone with electronic Wall phone with electronic call and
confidentiality feature for installations of both 2-wire door entry systems
and 2-wire video door entry systems.

The telephone is equipped with the following: a LED which indicates
the status of the system (1) “Door open” and "Automatic door opening
on receiving a call" indication); a button to opening the street door
and calling the concierge unit (2); an automatic switch-on
button/Auxiliary function button (3), used to activate automatic switch-
on and to perform additional functions. (opening a second door...);
call volume control (4).

For its operation it is necessary to assign a code to each phone that
can identify it within the installation (programing the telephone). This
code is stored in the non-flash memory of the telephone.

9600034 TET-002 TELEPHONE SYST*ME « 2 FILS

Téléphone mural avec appel électronique et secret de communication
pour systemes de portiers et vidéoportiers ¢ 2 fils.

Le téléphone dispose d'un LED Indicateur de contrdle du systeme
(1) (Indication "Porte ouverte"et "Ouverture automatique de porte
lorsqu’on recgoit un appel"); d’'un bouton pour ouvrir la porte de la
rue et pour appeler la conciergerie (2); d’'un bouton d'auto-
allumage/bouton auxiliaire (3) Permet d’activer I'auto-allumage et
de réaliser des fonctions supplémentaires. (ouvrir une seconde
gache,...); d’une contrdle du volume d'appel (4).

Pour son fonctionnement il est nécessaire de lui donner un code
qui permet son identification « I'intérieur de l'installation (programmation
du téléphone). Ce code est mémorisé dans la mémoire du téléphone,
non volatil.
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DOPORUCENI - RECOMMENDATIONS - RECOMMANDATIONS

PFi volbé mista pro umisténi telefonu hledejte rovnou, kompaktni a pevnou sténu. Zanechte
dostateéné velky prostor na levou stranu od telefonu (2 50 mm) pro pfistup k regulatoru
hlasitosti zvonéni.

Umistéte telefon od zdrojl tepla, vihkosti, pary, které mohou zkratit Zivotnost pfistroje.

When deciding where to position the telephone, choose an area of wall which is smooth,
even and hard. Make sure that you leave sufficient space on the left-hand side of the
telephone (Z 50 mm) to be able to access the call volume control.

Avoid places where there are sources of strong heat, damp or steam, which could reduce
the operational life of the equipment.

Pour positionner le support de connexions, choisissez une surface de mur plane, uniforme
et dure. Assurez-vous que vous laissez suffisamment de place du c6té gauche du
téléphone (= 50 mm) pour pouvoir accéder au contréle du volume d’appel.

Choisissez un endroit éloigné des sources intensives de chaleur, d’humidité et de vapeur,
qui sont susceptibles de réduire la vie du matériel.

| = 50 mm |
I
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TECHNICKE PARAMETRY - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Pozn.: Referen¢ni hodnoty uréené k pfezkouseni zafizeni. Nepouzivejte svorky zafizeni
k napajeni pridavnych komponentl bez predchozi konzultace s vyrobcem.

Note: Reference values are provided only to enable the checking of equipment. Do not
use the terminals of the equipment to feed additional devices without first consulting
the manufacturer.

Note: Valeurs de références fournies pour la vérification de I'équipement. N'utiliser pas
les bornes de I'équipement pour alimenter des dispositifs supplémentaires sans
information préalable du fabricant.

TELEFON TET-002 - TELEPHONE TET-002

TELEPHONE TET-002

SVORKY NEAKTIVNI VKLIDU | V CINNOSTI
TERMINALS INACTIVE AT REST WORKING
BORNES INACTIF VEILLE TRAVAIL

B1,B2 10 - 18 V=

Provozni teplota - Operating temperature - Température de travail

+5 .. +55 «C
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Odpojte kabel mezi
zakladnou telefonu
a sluchatkem.

Disconect the cord
between the telephone
base and the receiver.

Déconnectez le fil entre
la base du téléphone et

@

2 Oddélte kryt zakladny 3

telefonu.

Remove the cover from
the base of the
tefeptone:.

Enlevez le couvercle de
la base du téléphone.
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MONTAZNIi INSTRUKCE - ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Protahnéte kabely
otvorem.

Pass the connections
cables through the
opening.

Faites passer les fils de
branchement par
l'ouverture prévue ° cet

10

le combiné. effet.

4 Upevnéte zakladnu na 5 Provédte elektrické 6 Naprogramujte

sténu pomoci zapojeni. Viz. “instrukce k  telefon. Viz. "Instrukce p
hmozdének a Sroubl. zapojeni" rogramovani"

Fix the base to the wall Make the electrical Program the telephone
with plugs and screws connections. See according to the
supplied. "Connection instructions” "Programming

. SIructions” . .-
Montez la base sur le Faites les branchements rogrammer le téléphone

mur ¢ I'aide des chevilles électrique. Reportez-vous  selon les "Instructions de
et vis fournies. aux "Consignes de programmation" 3
branchement"



2 FILS

@

~
=@

7 Uzavrete telefon krytem tak,

aby horni uchyty byly
spravné zasunuty na
z&kladné telefonu.
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8 Pro upevnéni krytu telefonu

pomoci pfilozeného Sroubu,
vysufite spodni ¢ast krytu.

Close the telephone in such
a way that the upper fixing
tabs slip correctly into
position.

Fermez le téléphone de
telle maniere que les deux
languettes de fixation
s’emboitent correctement.

Zanechte uzivatelsky
manual tak, jak je uvedeno
na obrazku A nebo B.

Please, leave the user's
manual as it is indicated in
the pictures A or B.

S'il vous plait, laissez le
manuel d'utilisation comme
on l'indique dans les images
Aou B.

To fix the cover of the
telephone using the screw
provided, move the lower
decorative fitting.

Pour fixer le couvercle du
téléphone avec la vis
fournie, déplacez
I’enjoliveur inférieur.
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ETAPES DE PROGRAMMATION

@ Connecter le cable entre la base du téléphone et le combiné. Avec l'interrupteur
PROG en posiiton ON, vous entendrez une sonnerie continue.

@ Mettez I'interrupteur PROG sur OFF (2.1); la sonnerie disparaitra. Repositionnez
l'interrupteur su ON (2.2)

@ Appuyer sur le bouton d’ouverture de porte. L'audio sera activée entre la plaque
principale et le téléphone.

@ Situé sur la plaque de rue principale, réalise I'appel ¢ I'appartement, I+ o- le téléphone
» programmer est installé. La plaque émettra un signal sonore de validation. Le
téléphone est programé.

@ Vérifier le fonctionnement du téléphone (appel, audio et ouvertures des portes). Si
le téléphone ne fonctionne pas correctement retournez au point 2.

Note: Temps maximal 1 minute entre les points 2 et 3 et entre 3 et 4. Le systeme prévient
par une série de signaux sonores la fin du temps maximal entre les points 3 et
4; répétez le point 3 pour obtenir une minute en plus. Si vous excedez le temps
maximal il faudra de nouveau programmer  partir du point 2.

POSTUP PROGRAMOVANI - PROGRAMMING STEPS - ETAPES DE PROGRAMMATION

Maximalni ¢as
Maximum time limit
Temps maximal @

@

=
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OK

Telefon naprogramovan
Telephone programmed
Téléphone programme

Hlavni vstupni panel
Main entrance panel
Plaque principale

Maximalni ¢as
Maximum time limit 9
Temps maximal
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POSTUPY PROGRAMOVANI

@ Zapojte kabel mezi zakladnou telefonu a sluchatkem. Je-li pfepina¢ PROG v pozici
ON, uslySite staly tén.

@ Prepnéte pfepina¢ PROG do pozice OFF (2.1); zvukovy ton zmizi. Opétovné vratte
prepinac do pozice ON (2.2).

@ Stisknéte tlacitko pro otevreni dvefi. Mezi telefonem a hlavni vstupnim panelem se
vytvofi zvukové spojeni. Telefon bude pfipraven pro pfijem kédu.

@ Z hlavniho vstupniho panelu provedte volani do jednotky, ve které je instalovan
telefon k naprogramovani. Panel vyda potvrzovaci ton. Telefon je naprogramovany.

@ Potvrdte funkénost telefonu (kontrola volani, zvuku a elektrického zamku). Nefunguje-
li telefon spravné vratte se k postupu 2.

Pozn.:Max. €asovy interval mezi postupy 1 a 2, a mezi 3 a 4, je 1 minuta. Systém informuje
o konci ¢as. intervalu mezi postupem 3 a 4 prostfednictvim zvukovych tén0, zopakujte
postup 3 k ziskani dalSi minuty. Po uplynuti max. €as. intervalu musi byt programovani
zapocato od postupu 2.

PROGRAMMING

&. om::mQ the cord between the telephone base and the receiver. You will hear a
continuous tone with the PROG switch in the ON position.

@ Turn the PROG switch to the OFF position (2.1), the tone stops. Turn the switch back
to the ON position (2.2).

@ Press the lock release button. The audio will be activated between the telephone and
the main panel. The telephone is ready to receive the code.

(4) From the main entrance panel, make the call to the house or flat when telephone to
be programmed is installed. The panel emits a confirmation tone. The telephone has
been programed.

@ Check the operation of the telephone (call, audio and door opening). If the telephone
does not function correctly then repeat the process from Step 2.
Note: Maximum time limit of 1 minute between Steps 2 and 3 and between 3 and 4. The
system warns by means of a series of beeps of the end of the time limit between
Steps 3 and 4; repeat Step 3 to have another minute. If the time limit is exceeded
the process must be repeated from Step 2.
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INSTRUKCE K ZAPOJENI - CONNECTION INSTRUCTIONS - CONSIGNES DE BRANCHEMENT

P> Automatické otevieni dvefi pfi pfijmu volani.
P> Bytovy zvonek.
P Zapojeni opakovace volani.

(Uvedené funkce vyzaduji pfidavné pfisluSenstvi.)

P> Automatic door opening on receiving a call.
_nv cc2 W Receiving call from landing.
B Connection of call repeater.

(All options require additional accessories)

P Ouverture automatique de porte lorsqu’on recoit
un appel.

P> Réception d’appel depuis le palier.

P> Connexion de répétiteur d’appel.

(Toutes les options nécessitent des accessoires
additionnels)

P> Rozsifeni o pfidavna tlagitka
(Vyzaduje pfidavné prislusenstvi)

W Extension for auxiliary pushbuttons
> CC1
(Requires additional accessory)

P Extension de boutons poussoirs
auxiliaires
(Nécessite un accessoire additionnel)

Bez polarity zapojeni
Without connection polarity
Fils non polarisés

H BUS
> B1,B2 BUS
BUS

PRIDAVNE TLACITKO - AUXILIARY PUSH-BUTTON - BOUTON AUXILIAIRE

Bez pfidavného zapojeni. Prostfednictvim
sbérnice (B1, B2). Konzultujte instrukéni list.

With no additional connections. Via the BUS
(B1, B2). Look up in the appropiate technical

s s 2R Conhexions additionnelles. Via le BUS
Pridavne tlacitko (B1, B2). Consulté a feuille de norme
Auxiliary push-button correspondante
Bouton auxiliaire ' 5
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INSTALACE VIiCE TELEFONU VE STEJNE JEDNOTCE
INSTALLING SEVERAL TELEPHONES IN THE SAME DWELLING
INSTALLATION DE PLUSIEURS TELEPHONES DANS LE M-ME LOGEMENT

Funkce:

Aktivace funkce automatického sepnuti z libovolného telefonu. Pfijem volani probiha na
v8ech telefonech. VyvéSenim sluchatka libovolného telefonu, vytvofi se komunkacni
spojeni s pfichozi navstévou. Zvednutim sluchatka jiného telefonu, uslySite pferuSované
tony.

Operation:

Activation of the automatic switch-on feature from any telephone. When a call is received,
it rings on all the telephones. Picking up the receiver of any of the telephones will establish
audio communication on that telephone with the visitor. If the handset of another telephone
is picked up, you will hear beeping tones.

Fonctionnement:

Activation de la fonction d’auto-allumage depuis n'importe quel téléphone. Quand on
recgoit un appel, celui-ci sonne sur tous les téléphones. Si on décroche le combiné de
n'importe quel téléphone, on établira la communication audio avec le visiteur sur ce
téléphone. Si vous décroche le combiné d’un autre téléphone, vous entendrez des
tonalités intermittentes.

TET-002 TET-002 TET-002 TET-002

Nasledujici rozboCovac
Next tap-off
Dérivateur suivant

B1, B2

i)
l

DIV-054

1
O DIV-054
I E ©0d.9730070

O [T a@@
— [B1[B2|B1[B2/B1]B2)

O

B1, B2
%cmﬁ:_om - Bus - Bus
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INSTRUKCE PROGRAMOVANI
PROGRAMMING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE PROGRAMMATION

POPIS - DESCRIPTION - DESCRIPTION
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[ 1

O
it lece

Of B1 B2

Elektricky zamek
Lock release
Gache

[

= [

Programovaci pfepinac
Programming switch
Interrupteur de programmation

Programovani telefonu se provadi z hlavniho vstupniho panelu systému (konzultujte
korespondujici instrukéni list).

Programovaci kod zlstava ulozen v telefonu. Provede-li se vyména telefonu, bude
potfeba provést opétovné naprogramovani.

V instalacich s vice pfistroji (telefony nebo videomonitory) pfifazenych na stejné volani
(paralelné), postupné naprogramujte vSechny pfFistroje stejnym kédem.

Programming the telephone should be carried from the system's main entrance panel
(look up in the appropiate technical datasheet).

The programming code is stored in the telephone. Please don't forget to program again
the telephone if you replace it.

In installations where several devices (telephones or monitors) are associated to the
same call line (in parallel), each device should be programmed individually and with the
o>dITre LOUC,

La programmation d’un téléphone doit se réaliser ¢ partir de la plaque rue principale du
systeme (consulté a feuille de norme correspondante).

Le code de programmation est gardé dans le téléphone. Si vous remplacez le téléphone,
n’oubliez pas de le programmer.

Pour une installation avec plusieurs appareils (téléphones ou moniteurs) associés a la
meme connexion en paralslle, programmer un ¢ un avec le meme code les appareils.




